

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága 2015. május 6-án megtartott nyílt ülésén a Városháza 4-es sz. helyiségében.

### **Jelen vannak:**

Németi József	bizottság elnöke
Kanó József	bizottság tagja
Varga Istvánné	bizottság tagja
Szabóné Szilágyi Edit	bizottság tagja

### **Távol maradt:**

Tomasovszky Sándor	bizottság tagja
--------------------	-----------------

### **Tanácskozási joggal részt vesz:**

Czene Boglárka	jegyző
Szarka Andrea	aljegyző
Kiss Károly	alpolgármester

### **Meghívottak:**

Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Diósné Ambrus Erzsébet	DÁMK igazgató

### **Jegyzőkönyvvezető:**

Tóth Éva	adminisztrátor
----------	----------------

**Németi József** az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő - köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésről távolmaradt Tomasovszky Sándor bizottsági tag, aki távolmaradásának okát nem jelezte.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a bizottság létszáma 4 fő.

**A bizottság elnöke ismerteti a napirendi pontokat, amelyek a következők:**

1. A 2014. évi zárszámadás, a pénzmaradvány elszámolás megtárgyalása és felosztásáról javaslattétel.

Az önkormányzat 2014. évi költségvetési beszámolójával kapcsolatos könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása és az egyszerűsített mérleg közzétételéről javaslattétel.

**Előadó:** Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

2. Bejelentések

A bizottság elnöke kérdésként tette fel a bizottság tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a bizottsági tagok nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.

A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Határozat:**

**28/2015.(V.6.) Dv. Kt. Oks. Biz. hat.**

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága a 2015. május 6-án tartandó nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A 2014. évi zárszámadás, a pénzmaradvány elszámolás megtárgyalása és felosztásáról javaslatétel.

Az önkormányzat 2014. évi költségvetési beszámolójával kapcsolatos könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása és az egyszerűsített mérleg közzétételéről javaslatétel.

**Előadó:** Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

2. Bejelentések

**1. Napirendi pont**

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Rátér az első napirendi pontra, amely a 2014. évi zárszámadás, a pénzmaradvány elszámolás megtárgyalása és felosztásáról javaslatétel. Az önkormányzat 2014. évi költségvetési beszámolójával kapcsolatos könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása és az egyszerűsített mérleg közzétételéről javaslatétel.

Megadja a szót az előterjesztést készítő Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

**Szűcsné Horváth Margit** gazdálkodási irodavezető – A 2014. évi beszámoló az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti besorolási rendnek megfelelően készült el. A számadatok bemutatása előtt szükségesnek tartja, hogy néhány gondolatban tájékoztassa a bizottságot a 2014. január elsejétől hatályba lépett államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) kormányrendelet tartalmát az államháztartási számvitelt érintő zárási feladatokra gyakorolt hatásáról. A 2014. évi zárszámadás tárgyalás során már nem beszélnek pénzmaradványról, fentiekén túl a további legnagyobb változást tartalmában ez jelenti. A maradvány fogalma a 2014. január 1-jétől hatályba lépő jogszabály szerint a költségvetési év során a bevételek és kiadások különbözete, amely az alaptevékenység maradványa. Ugyanez a szabály a vállalkozási tevékenység tekintetében is. Egyszerűsödik a maradvány megállapításának módja és tartalma. Megszűnt a záró pénzkészletet érintő korrekciós tétel (aktív és passzív pénzügyi elszámolások) és a maradvány összegét módosító finanszírozási korrekciók. Röviden a maradvány és a pénzkészlet teljesen különvált, a korábbi szabályok egyáltalán nem értelmezhetőek. A maradvány megállapítása az államháztartás alrendszerében azonos módszerrel történik.

A maradvány tartalékolására nincs lehetőség, a most megállapított maradványt finanszírozási bevételként kell elszámolni, ami a tárgyévi kiadások fedezetére szolgál, az el nem költött rész pedig ismételen maradványként jelenik meg. Általánosságban ennyit a maradványról.

Fenti jogszabályoknak megfelelően Dévaványa Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról előírt beszámolási kötelezettséget terjeszti elő. Az előterjesztéshez csatolva van a bevételekről kiadásokról készült táblázatok intézményenként

és összesítve, valamint a zárszámadási rendelet-tervezet, a maradványbemutatásáról készített előterjesztés és a könyvvizsgálói jelentés.

A Képviselő-testület a 2014 évre szóló költségvetést a 6/2014.(II.28.) önkormányzati rendelettel fogadta el a fő összeg bevétellel kiadással egyezően 1.332.618 e Ft volt. A Képviselő-testület az év folyamán négyszer módosította azt. A módosított főösszeg 1.976.990 e Ft-ra nőtt, az, ami az eredeti előirányzathoz viszonyítva 48,4 %-os növekedést jelent. A bizottság folyamatosan tájékozódott az időarányos teljesítésekről a féléves beszámolóból és a gazdálkodásról szóló tájékoztatóból. Az előirányzat növekedése legnagyobb részt a 2013. évről képződött pénzmaradványból, és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatásból tevődött össze. A módosítást indokolja szerény mértékben ugyan, a pályázaton nyert forrás is.

A megváltozott jogszabály alapján a kötelező könyvvizsgálat utoljára 2012. évi költségvetési beszámoló ellenőrzésével megszűnt. Akkor úgy döntött a Képviselő-testület, hogy évenként visszatér a feladatellátás újragondolására. Jelenleg a hatályos szerződés alapján van ellátva könyvvizsgálói feladat.

Az éves beszámolókat könyvvizsgálatát, a költségvetési rendelettervezetek véleményezését, a helyi önkormányzatok továbbra is igényelhetik, beleértve az eddigiekhez hasonló tartalmú könyvvizsgálói tevékenység ellátását.

Ennek során támaszkodni lehet a helyi önkormányzatok eddigi könyvvizsgálatainak eredményeire, mivel általánosan elmondható, hogy hozzájárultak az önkormányzatok működése és gazdálkodása szabályszerűségének, illetve számviteli rendszerük, rendjük erősítéséhez, a vagyon védelméhez, a belső kontrollok megfelelő működtetéséhez, s ez által a beszámolókat, pénzügyi kimutatásokat, előterjesztéseket megalapozottságához.

Könyvvizsgálói feladat ellátása állandó könyvvizsgálói szolgáltatásra terjed ki. Egyéb nem könyvvizsgálói szolgáltatások igénybevételére, külön felszámított díjra 2014. évben nem került sor. A 2014. évi könyvvizsgálói záradék az előterjesztés mellékletét képezi.

Az előterjesztésben leírtak, valamint a csatolt rendelettervezet alapján kéri, értékeljék az önkormányzat és intézményei gazdálkodását, az elért eredményeket, a szakmai feladatok ellátását.

A tényleges adatok ismeretében átfogó képet kapott a bizottság a 2014-es év gazdálkodásáról, a költségvetés végrehajtásáról, a pénzügyi teljesítésről. A gazdálkodás egészével kapcsolatos tárgyévi változások a költségvetés módosításai során ismertté váltak.

Az új könyvvezetési és beszámolási rendszernek való megfelelés biztosítása érezte hatását a zárszámadási munka szakaszában. A gazdálkodást befolyásoló leírhatatlanul sok és nagymértékű változás mellett az egyes szakterületeket érintő jogszabályi előírások betartásán túl illetve azokkal együtt kellett lezárni az évet, elkészíteni a beszámolót.

Az előterjesztés része a 2014. évi zárszámadásról készített rendelettervezet.

Kéri a bizottságot, hogy a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelettervezet szíveskedjen megtárgyalni és az abban foglaltak szerint tegyenek javaslatot a képviselő-testület felé elfogadásra 1.977.472e Ft bevétellel, 1.368.523 e Ft kiadással és 608.949 e Ft maradvánnyal.

A módosított maradványt intézményenként és célonként kell jóváhagyni. Vannak tételek a működési célú maradvány felsorolásánál, amelyek nem módosíthatóak, azonban az 50.000 e Ft, amit a helyi adóbevallások feldolgozásáig nem célszerű felhasználni, vagy az általános tartalék összegét a Képviselő-testület módosíthatja. A bázis szemléletre alapozva javasolja, hiszen évközben több olyan döntés van, amely az eredeti előirányzatban nem került betervezésre ezért célszerű a tartalékot növelni.

A felhalmozási maradványnál is hasonlóan gondolkozott a javaslat kidolgozásánál. Ami kihagyható, vagy egy sorra hozható az a munkahelymegtartó beruházás támogatás és a gazdaságélénkítő program megvalósításához tervezett összeg. A fő összegen ez nem változtat.

Ezekkel kiegészítésekkel készítették el a határozati javaslatot.

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a 2014. évi zárszámadásról szóló rendelettervezetet 1.977.472 e Ft bevétellel, 1.368.523 e Ft kiadással, valamint 608.949 e Ft pénzmaradvánnyal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Határozat:**

**29/2015.(V.6.) Dv. Kt. Oks. Biz. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2014. évi zárszámadásról szóló önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

*(A 2014. évi zárszámadásról szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Határozat:**

**30/2015.(V.6.) Dv. Kt. Oks. Biz. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Déaványa Város Önkormányzatának 2014. évi maradványát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

**A Déaványai Általános Művelődési Központ** maradványa 336.000,- Ft melynek teljes összegét eszközbeszerzésre engedélyezze felhasználni.

**A Déaványai Közös Önkormányzati Hivatal** maradványa 539.000,- Ft melynek teljes összegét dologi kiadásra engedélyezze felhasználni.

**Az Önkormányzat maradványa: 608.074.000,- Ft,**

Fejlesztési célú maradvány. **422.011.529,- Ft,**

Működési célú maradvány: **186.062.471,- Ft.**

**Szabad maradvány nincs.**

**Felelős: Valánszki Róbert polgármester**

**Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető**

**Határidő: döntés után**

## **2. Napirendi pont**

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Második napirendi pontra tér rá, mely a bejelentéseket tartalmazza.

Első bejelentés a Dévaványai Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának véleményezése.

Megadja a szót Szarka Andrea aljegyző részére.

**Szarka Andrea** aljegyző - Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény költségvetési szervek gazdasági besorolásáról szóló rendelkezéseinek módosítását követően a gazdasági szervezet feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el, az irányító szerv, az államháztartás önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal vagy – az irányító szerv döntése alapján – az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv látja el.

A törvényi előírásoknak való megfelelés céljából a márciusi rendes ülésen a 93/2015.(III.26.) Dv. Kt. határozatával arról döntött a Képviselő-testület, hogy a Dévaványai Általános Művelődési Központ, mint gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv gazdasági feladatait 2015. április 1. napjától a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét tartalmazó külön megállapodásban rögzítettek szerint Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal, mint gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv látja el.

A döntést követően szükségessé vált a Dévaványai Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának (a továbbiakban: SzMSz) módosítása, melyet jelen ülésre a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztek.

Az SzMSz-ben törlésre kerültek azon részek, melyek a gazdasági szervezetre utaló részeket tartalmaztak, illetve módosításra kerültek az intézményegységekre vonatkozó hivatkozások.

A 400/2014.(XII.11.) Dv. Kt. határozat alapján az alapító Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján a Dévaványai Általános Művelődési Központ Ladányi Mihály Könyvtár és Művelődési Ház Intézményegység és a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény Intézményegység összevonásra került és Ladányi Mihály Könyvtár, Művelődési Ház és Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény Intézményegység elnevezéssel látja el feladatát. Ellátásra nem kerülő feladat nincs.

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

### **Határozat:**

**31/2015.(V.6.) Dv. Kt. Oks. Biz. hat.**

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Dévaványai Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát.

**Felelős: Valánszki Róbert polgármester**

**Szarka Andrea aljegyző**

**Diósné Ambrus Erzsébet DÁMK igazgató**  
**Határidő: értelem szerint**

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Következő bejelentés 2015. évi nyári gyermekétkeztetéssel kapcsolatos.  
Az előterjesztés ismertetéséhez megadja a szót Szarka Andrea aljegyző részére.

**Szarka Andrea** aljegyző - A 2015. évben is lehetőség nyílik a települési önkormányzatok számára, hogy a gyermekszegénység elleni program keretében nyári gyermekétkeztetés biztosítására támogatást igényeljen. A pályázati felhívás alapjaiban nem változott. Az igényfelmérést elkészítették, 232 igény érkezett be az önkormányzathoz a 3-18 éves korosztályt érintően. A pályázati felhívás úgy szól, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek vehetnek részt a nyári gyermekétkeztetésben. Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege 440,- Ft. A sikeresen pályázó települési önkormányzatok az általuk igényelt támogatás legalább 34 százalékát megkapják. Az önkormányzat a gyermekek részére szabadidős programokat biztosít, melyre mindig kapnak még utólag plusz támogatást.

Eddigi években kizárólag csak az általános iskolások körében végeztek igényfelmérést, hiszen az óvodások, amennyiben az óvodai nevelésben részt vesznek az önkormányzat rájuk megkapja a normatív támogatást és kettős támogatás nem vehető igénybe.

A benyújtás napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma 393 fő, ennek 30 %-ig nyújthatna be az önkormányzat támogatható pályázatot, ez 117 fő. Saját forrásból ebben az esetben 115 főt kellene étkeztetni. Van egy olyan kitétele a pályázati kiírásnak, hogy ahány főt saját forrásból étkeztetnek, annak a felére még igényelhetnek támogatást. A végleges forma úgy állna össze, ha a 232 főt veszi figyelembe, hogy 174 fő támogatott, 58 fő saját forrás. Tájékoztatni kívánja a bizottságot, hogy az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege, a 440,-Ft, nem fedezi a költségeket, mivel egy menzai ebéd 380,17 Ft+ÁFA= 482,82 Ft. Végösszegben beszélve a támogatás 4.057.680,-Ft lehet, a saját forrás pedig 1.879.075,-Ft. Ebben a 232 főben benne vannak az óvodáskorú gyermekek is. Külön végeztek igényfelmérést az óvodások szüleinél, kik azok akik biztosan részt vesznek a nyári óvodai nevelésben. Elmondható, hogy egyelőre nem tudtak biztos választ adni a megkérdezett szülők.

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Javasolja, hogy 232 fő gyermek részesüljön nyári gyermekétkeztetésben. Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Határozat:**

**32/2015.(V.6.) Dv. Kt. Oks. Biz. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítására a Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatóságához (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 7-9.).

Vállalja, hogy 2015. június 16. – 2015. augusztus 28-ig terjedő időszakra, 232 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek nyári gyermekétkeztetését és az étkeztetéshez kapcsolódó szabadidős program biztosítását.

Biztosítja 1.879.075,-Ft saját forrást a 2015. évi költségvetése terhére.

A Képviselő-testület bízta meg a Polgármestert a pályázat határidőre történő benyújtásával és felhatalmazza a saját forrás biztosítására vonatkozó nyilatkozat megtételére.

**Felelős:** Valánszki Róbert polgármester  
Szarka Andrea aljegyző

**Határidő:** 2015. május 7. – a pályázat benyújtása

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Következő bejelentés a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működési feltételeinek biztosítására vonatkozó pályázattal kapcsolatos.

Déaványa Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által kiírt Kábítószer Egyeztető Fórumok (KEF-ek) működési feltételeinek biztosítására (pályázat kódja: KAB-KEF-15) vonatkozóan.

A pályázati felhívás célja az új/újja alakuló városi/budapesti kerületi/kistérségi/megyei/regionális KEF-ek folyamatos működésének támogatása, a koordinációs feladatok elősegítése 2015. május 1 és 2016. április 30. közé eső időszakban.

Igényelhető támogatás összege bruttó 400.000,- forint, a támogatási intenzitás az összes elszámolható költség maximum 90%. A pályázati díj 2.200,- Ft. A támogatás formája vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, amelynek folyósítása egy részletben, támogatási előleg formájában történik.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Határozat:**

**33/2015.(V.6.) Dv. Kt. Oks. Biz. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pályázatot nyújtson be az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által kiírt Kábítószer Egyeztető Fórumok (KEF-ek) működési feltételeinek biztosítására (pályázat kódja: KAB-KEF-15) kiírt pályázati felhívásra. A pályázathoz szükséges 11% önerőt, azaz bruttó 50.000,- Ft-ot költségvetése tartaléka terhére biztosítsa.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a pályázat határidőben történő benyújtásával.

**Felelős:** Valánszki Róbert polgármester

**Határidő:** 2015. május 15. – a pályázat benyújtásának határideje

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Soron következő bejelentésre tér rá, mely Kábítószer-prevenációs programok támogatására irányuló pályázatról szól.

Déaványa Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által kiírt Kábítószer-prevenációs programok támogatására (pályázat kódja: KAB-ME-15-C) vonatkozóan.

A pályázati felhívás célja a családi rendszer megerősítését, a szülői készségek fejlesztését szolgáló univerzális, célzott, javallott prevenációs programok támogatása. A programon belül a város általános iskoláiban, középiskolájában, a gyermekotthonban és felnőttek számára délutánonként a Művelődési Házban drog prevenációs programokat szerveznénk, melyeket délutáni családi foglalkozások, ingyenes sportolási lehetőségek és családi tánc esti események támogatnának.

Igényelhető támogatás összege bruttó 3.000.000,- forint, a támogatási intenzitás az összes elszámolható költség maximum 90%. A pályázati díj 2.200,- Ft. A támogatás formája vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, amelynek folyósítása egy részletben, támogatási előleg formájában történik.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

#### **Határozat:**

#### **34/2015.(V.6.) Dv. Kt. Oks. Biz. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pályázatot nyújtson be az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által kiírt Kábítószer-prevenációs programok támogatására (pályázat kódja: KAB-ME-15-C) kiírt támogatási felhívására. A pályázathoz szükséges 10% önerőt, azaz bruttó 335.000,- Ft-ot költségvetése tartaléka terhére biztosítsa.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a pályázat határidőben történő benyújtásával.

**Felelős: Valánszki Róbert polgármester**

**Határidő: 2015. május 15. – a pályázat benyújtásának határideje**

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Következő bejelentés Gyermekbarát települési díj elnyerésére benyújtandó pályázattal kapcsolatos.

Déaványa Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani az Emberi Erőforrások Minisztériuma család- és ifjúságügyért felelős államtitkársága és az UNICEF Magyar Bizottság Alapítványa által kiírt Gyermekbarát település díj felhívásra.

A pályázati felhívásra olyan önkormányzatok jelentkezését várják, amelyek a fiatalokat bevonják az őket érintő helyi döntésekbe. Az első alkalommal meghirdetett pályázaton a díjat három település kaphatja meg, amelyek az elismerő cím viselésének lehetőségén túl két-két



millió forintot kapnak gyermekbarát programjaik megvalósítására. A cím adományozását évente felülvizsgálják.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Határozat:**

**35/2015.(V.6.) Dv. Kt. Oks. Biz. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pályázatot nyújtson be az Emberi Erőforrások Minisztériuma család- és ifjúságügyért felelős államtitkársága és az UNICEF Magyar Bizottság Alapítványa által kiírt Gyermekbarát település díj felhívásra.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a pályázat határidőben történő benyújtásával.

**Felelős: Valánszki Róbert polgármester**

**Határidő: 2015. július 15. – a pályázat benyújtásának határideje**

**Németi József** az Oktatási – Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – Következő bejelentés egy tájékoztató a muzeális intézmények támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról.

Déaványa Város Önkormányzata a rövid beadási határidőre való tekintettel (összesen két nap) a Képviselő-testület előzetes jóváhagyása nélkül pályázatot nyújtott be 2015. április 9-én az Emberi Erőforrások Miniszter által – a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – a „Muzeális intézmények szakmai támogatására (Kubinyi Ágoston Program)” kiírt pályázati felhívására.

A pályázati felhívás célja a közérdekű muzeális gyűjtemények, valamint közérdekű muzeális kiállítóhelyek szakmai támogatása, korszerű adathordozókon megjelenő, számítógépen elérhető, online gyűjteményi katalógusok, virtuális látványtárak, kiállítások létrehozása volt. A pályázat keretében támogatási forrást kértünk E-guide rendszer kiépítésére, a kapcsolódó számítástechnikai eszközök beszerzésére, továbbá tárolók, paravánok, próbababák beszerzésére.

Igényelt támogatás összege bruttó 3.725.000,- forint, a támogatási intenzitás az összes elszámolható költség 100%. A támogatás formája vissza nem térítendő pénzbeli költségvetési támogatás.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Határozat:**

**36/2015.(V.6.) Dv. Kt. Oks. Biz. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a tájékoztatót, döntsön úgy, hogy az Emberi Erőforrások Miniszter által – a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – a „Muzeális intézmények szakmai támogatására (Kubinyi Ágoston Program)” kiírt pályázati felhívására elkészített pályázat benyújtását fenntartja.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a pályázattal kapcsolatos további szükséges intézkedések megtételéről.

**Felelős: Valánszki Róbert polgármester**

**Határidő: értelem szerint**

**Németi József** az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő –  
Mégkérdézi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása?  
Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.  
A bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést 16<sup>30</sup> órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hiteléül:

---

Németi József  
bizottság elnöke

---

Kanó József  
bizottság tagja

---

Tóth Éva  
jegyzőkönyvvezető